证券代码: 873886

证券简称:瑞红苏州

主办券商: 国信证券

瑞红(苏州)电子化学品股份有限公司 关于签署技术开发(委托)合同暨关联交易的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、关联交易概述

(一) 关联交易概述

瑞红(苏州)电子化学品股份有限公司(以下简称"本公司"或"瑞红苏州") 拟与某关联法人(以下简称"关联法人并委托方")签署 8 份《技术开发(委托) 合同》,关联法人并委托方委托本公司及其它受托方进行合同内容约定的研究开 发工作。

(二) 表决和审议情况

公司第一届董事会第十九次会议审议通过了《关于与关联方签署技术开发 (委托)合同暨关联交易的议案》,表决结果:同意 8 票,反对 0 票,弃权 0 票, 涉及关联董事 1 人回避表决。公司连续十二个月内累计与上述关联方签订技术合同成交金额未达到公司 2023 年度经审计总资产的 5%。根据《全国中小企业股份转让系统挂牌公司治理规则》、《公司章程》的相关规定,本次交易事项在董事会审批权限范围内,无需提交股东大会审议。

二、定价情况

(一) 定价依据

本次关联交易金额是经交易各方协商一致的结果,遵循有偿、公平原则。

(二) 交易定价的公允性

技术开发文件的价格系参考所委托工作之规模及预计产生的成本及开支,经

各方公平磋商后厘定,符合有关法律、法规的规定,不存在通过关联交易对公司 有利益输送的情况,不存在有失公允或损害公司利益的情形。

三、关联交易的目的、存在的风险和对公司的影响

(一) 本次关联交易的目的

关联法人并委托方财务状况良好,具备应有的支付能力。本次关联交易有利于提升公司研发创新能力,全面提升公司产品市场竞争能力。

(二) 本次关联交易存在的风险

本次关联交易为与关联方签署技术开发(委托)合同,并向公司支付相应研究开发经费用于技术研发,不存在损害公司及其他股东的利益的情形。

(三) 本次关联交易对公司经营及财务的影响

本次关联交易对公司提升技术能力和竞争优势有重要意义,不会对公司财务 状况和经营结果产生不利影响。

四、备查文件

- 1、《瑞红(苏州)电子化学品股份有限公司第一届董事会第十九次会议决议》:
- 2、《瑞红(苏州)电子化学品股份有限公司第一届监事会第十五次会议决议》;
- 3、《独立董事关于第一届董事会第十九次会议相关事项的事前认可意见》;
- 4、《独立董事关于第一届董事会第十九次会议相关事项的独立意见》;
- 5、《技术开发(委托)合同》。

瑞红(苏州)电子化学品股份有限公司

董事会

2024年9月12日